РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН СОВЕТ ЖУКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТЕТЮШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ТӘТЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЖУКОВО АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422382 д. Жуково, ул. Верхняя, 8

422382 Жуково авылы, Югары урамы, 8

тел. (84373) 5-32-22, факс 5-32-22, e-mail guk.tet@tatar.ru ОГРН 1021606558104, ИНН/КПП 1638001575/163801001

РЕШЕНИЕ

26 ноября 2024 года

№ 46-3

О внесении изменений в решение Совета Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан от 29 октября 2010 года № 2-1 «О земельном налоге»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, руководствуясь статьей 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", уставом муниципального образования «Жуковское сельское поселение» Тетюшского муниципального района Республики Татарстан, Совет Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан от 29 октября 2010 года № 2-1 «О земельном налоге» следующие изменения:
 - 1.1. Статью 5 изложить в новой редакции:

«Статья 5. Порядок и сроки уплаты налога

Налог подлежит уплате налогоплательщиками-организациями в срок не позднее 28 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом. Авансовые платежи по налогу подлежат уплате налогоплательщиками-организациями в срок не позднее 28-го числа месяца, следующего за истекшим отчетным периодом в размере 1/4 соответствующей налоговой ставки процентной доли кадастровой стоимости земельного участка по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом, по истечении первого, второго и третьего квартала.

По истечении налогового периода налогоплательщики-организации уплачивают сумму налога, исчисленную в порядке, предусмотренном пунктом 5 статьи 396 Налогового кодекса Российской Федерации.

Налог и авансовые платежи по налогу уплачиваются налогоплательщиками в бюджет по месту нахождения земельных участков, признаваемых объектом налогообложения в соответствии со статьей 389 Налогового кодекса Российской Федерации.

B обеспечения целях полноты уплаты налога налогоплательшикамиорганизациями составление, передача (направление) налоговыми указанным налогоплательщикам-организациям сообщений об исчисленных налоговыми органами суммах налога, представление такими налогоплательщиками в налоговые органы пояснений и (или) документов, подтверждающих правильность

исчисления, полноту и своевременность уплаты налога, обоснованность применения пониженных налоговых ставок, налоговых льгот или наличие оснований для освобождения от уплаты налога, предусмотренных законодательством о налогах и сборах, рассмотрение налоговыми органами представленных такими налогоплательщиками пояснений и (или) документов и передача (направление) налоговыми органами таким налогоплательщикам уточненных сообщений об исчисленных суммах налога осуществляются в порядке и сроки, аналогичные порядку и срокам, предусмотренным пунктами 4 - 7 статьи 363 Налогового кодекса Российской Федерации

Налог подлежит уплате налогоплательщиками - физическими лицами в срок не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Налогоплательщики - физические лица уплачивают налог на основании налогового уведомления, направленного налоговым органом

Направление налогового уведомления допускается не более чем за три налоговых периода, предшествующих календарному году его направления.

Физические лица уплачивают налог не более чем за три налоговых периода, предшествующих календарному году направления налогового уведомления, указанного в предыдущем пункте.

Налог, исчисленный по результатам перерасчета суммы ранее исчисленного налога, подлежит уплате налогоплательщиками-физическими лицами в срок не позднее 28-го числа третьего месяца, следующего за месяцем, в котором сформировано налоговое уведомление в связи сданным перерасчетом.».

- 2. Установить, что настоящее решение вступает в силу с 1 января 2025 года.
- 3. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Тетюшского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://tetushi.tatarstan.ru/.

Глава Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан

Борессия в принципаль в драги в принципального в пр